RESOLUTION OF THE PAPAGO COUNCIL

RES. NO. 1279

WHEREAS. Elizabeth Estrada (Mrs. James Estrada) of Tucson has rendered long and conscientious service in behalf of the members of the Papago Indian Tribe, and

WHEREAS. Mrs. Estrada has aided the Papago members in displaying and selling their handicrafts upon thirty separate occasions through the year, including eight annual functions and many other affairs of one or two days' duration, and is the Tribal Director of Arts and Crafts at a salary of one dollar (\$1.00) per year, and

WHEREAS, Mrs. Estrada gathers and prints all of the material appearing in the Papago Indian News, a Reservation Monthly newspaper, and is the only reporter of the newspaper, and

WHEREAS, for several years Mrs. Estrada has transformed her Tucson home into a foster home for Papago students attending the University of Arizona, and has employed all of her leisure time in the promotion and advancement of the Papago Tribe over a period of several years, and

WHEREAS, all of this devoted and dedicated work has been performed by Mrs. Estrada entirely upon a volunteer basis and with no financial remuneration of any nature to her, and

WHEREAS, this unselfish devotion and loyalty on the part of Mrs. Estrada has contributed materially to the progress and development of the Papago Tribe and its members, and the Papago Tribal Council now desires to express to Mrs. Estrada in some concrete and definite manner the heartfelt thanks and gratitude of the Papago Tribe.

NOW, THEREFORE, LET IT BE RESOLVED, that the Papago Council hereby grants to Mrs. Estrada an honorary membership in the Papago Tribe of Arizona as a token of the esteem and high regard in which Mrs. Estrada is held by each and every member of the Papago Tribe.

The foregoing Resolution was duly enacted by the Papago Council on October 26, 1962, with a vote of 19 for and 0 against, during a meeting at which a quorum was present, pursuant to authority vested in the Council by Section 1 of Article III, Section 1 and Section 2 (f) of Article V of the Constitution and By-Laws of the Papago Tribe ratified by the Tribe on December 12, 1936, and approved by the Secretary of the Interior on January 6, 1937, (Stat. 984), pursuant to Section 16 of the Act of June 18, 1934.

	BY: Comes V. Francisco
Claudina R. Chavez, Secretary	Enos J. Francisco, Chairman
Claudina R. Chavez, Secretary	th
	No lett
Thomas H. St. Clair, Superintendent	I Wal
NOT SUBJECT TO REVIEW	CR APIRCVAL.
APPROVED:	O foulty